
Slovenska Krajina 
Naročajte »Slov. gospodarja«! Kakor vidite, 

prinaša »Slov. gospodar« vsak teden vse novejše 
novice iz naše Krajine. Poleg teh novic pa najde

te tu vse druge vesti, in to o zunanji politiki, o 
naši domači politiki, verske stvari, dosti dobite o 
gospodarstvu, vsak mesec dobite lepo kmečko pri

logo in vse to za 32 dinarjev in ste še zavarovani 
za tisoč dinarjev v slučaju ognja, kar seveda ni

komur ne želimo. »Gospodar« ima že lepo število 
naročnikov v Prekmurju. On si sam dela pot, za

četek je bil res težak, sedaj ga pa več nihče ne 
bo izrinil od nas. Saj bo za nekaj let gotovo gle

de naročnikov najmočnejši list v Prekmurju. Se

daj ima že blizu dva tisoč naročnikov. Naj pri

dobi vsak naročnik še enega novega! Pokažite 
list svojemu sosedu, nagovorite ga, da si ga takoj 
naroči! S tem boste delali po namenu naše cer

kvene oblasti in boste apostoli dobrega tiska. Iz

rinimo pa iz naših hiš vse nam nasprotne liste! 
Za naše ljudi pride v poštev le »Slov. gospodar«, 
»Novine« — seveda poleg mesečnikov. 

Grad. Prer' nedavnim je v G. Lendavi umrla 
splošno priljubljena mati g. župana Bačica, ki 
je bila do letošnjega leta evangeličanka. Toda 
letos v marcu je prestopila v katoliško vero. Ker 
je bila zelo blagega srca, so jo skoraj vsi lju

bili ter jo na zadnji poti spremljali v velikem 
številu. — Po dolgih in vztrajnih prošnjah smo 
dobili avtobusno zvezo z našo metropolo Mur

sko Soboto. Vendar pa sedanji vozni red ni do

volj ugoden in bi ga bilo treba izpopolniti na ta 
način, da bi avtobus vozil dvakrat dnevno, ker 
BO sicer zveze z drugimi kraji zelo pomanjkljive. 

Vadarci. Prejšnjo soboto, 11. novembra, v 
zgodnjih večernih urah se je pojavil požar na 
gospodarskem poslopju posestnika Kiselak Fran

ca. Ko so sosedje ogenj opazili, je že zajel poleg 
gospodarskega poslopja tudi slamnato streho le

sene hiše. Ob nastanku požara sta bili doma le 
gospodarjeva žena in hčerka, ki niti najmanj ni

sta slutili, kaj se okrog njiju godi. Za nesrečo 
sta zvedeli šele takrat, ko so ju sosedje prišli 
klicat in so že živino spustili iz hlevov. Gospo

dar sam pa je že zgolaj zjutraj odšel v Topo

lovce. Ko se je pa vrnil, je našel namesto svoje

ga skromnega doma kup pepela in zoglenele ste

ne stanovanjskega poslopja, katere so rešile na 
pomoč prihitele gasilske čete iz Vadarcev, Bo

doncev in Starih Bernovcev. Kiselak je bil zava

rovan za 6000 din, vendar s tem zneskom niti 
daleko ne bo mogel kriti škode, ki znaša preko 
25.000 din. Vzrok požara ni točno znan. Možno 
pa je, da je nastal po neprevidnosti domačih, 

ker so isti večer svetili okrog hiše s trskami in 
je pri tem lahko kaka iskra padla v listnjak, 
kjer se Je ogenj pojavil. 

Rogasevd. Minuli petek, 10. novembra, Je Sa

botič Marko iz Varaždina od nas peljal poln to

vorni avto jabolk. Ker je precej naglo vozil, Je 
pod domajinskim klancem zavozil v kup gra

moza in preko njega v obcestni kilometrski ka

men s tako silo, da je kamen izdrl. Avto se k 
sreči ni prevrnil, vendar pa se je močno poško

doval, radi česar ni mogel nadaljevati vožnje. 
Ob sunku se je razbilo tudi steklo, ki je Sabo

tiču močno razrezalo roke in se Je moral zateči 
k zdravniku na Cankovi. Delavec, ki se Je vozil 
s Sabotičem, je po srečnem naključju ostal ne

poškodovan. 
Cankova. Po vsem Prekmurju je znano, da se 

divji lovci — v obeh okrajih — prav pridno po

dajajo v tuje lovske revirje in če jim je sreča 
naklonjena, se vračajo z bogatim plenom veseli 
domov, žal so ponekod postali tudi zelo drzni. 
Saj še ni dolgo, da so taki divji lovci obstrelili 
lovskega čuvaja v bližini Murske Sobote. Isto 
se je pred nedavnim zgodilo čuvaju Ludoviku 
Prša v kobiljanskem gozdu. Ko je ta opazil lov

ske tatove, so takoj zpčeli nanj streljati in ga 
je eden zadel v lice, radi česar se je Prša zgru

dil ter se naredil kot bi bil mrtev. Ta njegova 
vaba je privabila divje lovce k njemu. Površno 
so ga pregledali ter so ugotovili, da je mrtev, a 
v resnici Prša ni bil mrtev, temveč je smrt le 
markiral, da je tako spoznal napadalce, katere 

dov in tako je bilo v nekaj minutah osem hiš 
in gospodarskih poslopij v plamenu, ki je zaža

rel na nebu s takim sijem, da se je videl tudi 
daleč izven meja Prekmurja. Ljudje so v strahu 
in trepetu tarnali in so hiteli iz stanovanj sko

raj goli — večina jih je namreč že odšla k po

čitku. Ker je vihar pritiskal ogenj k tlom, je 
začela goreti tudi notranjost stanovanj in tako 
so si mnogi mogli rešiti le golo življenje. Reše

vanje živine, pohištva ter gospodarskega orodja 
je bilo zelo težavno in so to mogli storiti le naj

pogumnejši. Vendar pa je kljub smelosti zgorelo 
13 svinj, ki so že rejene v svinjakih čakale smrt

ne ure, da bi jih zaklali. Tudi večina perutnine 
je zgorela. O vzroku požara krožijo različne ve

sti, vendar pa še ni točno dognano, kako je na

stal. Na kraj nesreče je prihitelo več gasilskih 
čet — med temi tudi z motornima brizgalnama 
gasilci iz Lendave in Murske Sobote — vendar 
pa požara niso mogli omejiti, ker je bil potok 
posušen, a tudi v vodnjakih Je primanjkovalo 
vode. Ubogi pogorelci so vsega pomilovanja vred

ni, kajti tik pred zimo so jim ognjeni zublji uni

čili streho in vse pridelke, tako da so se uboge 
družine znašle na cesti brez vsega, škoda je 
ogromna. 

M. Črnci. Pretekli teden se je pri nas v gosth

ni Fiirst mudil posestnik Franko Jožef iz Kup

šinec. Iz neznanega razloga ga je napadel neki 
M. ter mu prizadejal po glavi in obrazu hude 
poškodbe, radi katerih je moral v bolnišnico". 

je takoj po njihovem odhodu šel prijavit orož

niški postaji v Dobrovniku, ki so jih polovili, jih 
zaslišali, jim zaplenili orožje ter naznanili sodi

šču. Lovski plen pa je bil prodan v vaški mes

nici. — Tudi pri nas je lep lovski revir, ki se 
razprostira od Topolovec vse do nemške meje. 
V tem gozdu so postali divji lovci že prava nad

loga, zato je podzakupnik lova g. Pic Werner 
iz Topolovec zadevo prijavil orožnikom, ki dolgo 
niso mogli zaslediti tajnih preganjalcev divjači

ne. V soboto, 18. novembra, je bil pa njihov trud 
uspešen. Ko so okrog pol šestih, že v mraku, 
čakali v zasedi, zaslišijo naenkrat strel, ki jim 
je izdal tudi lovca. Bil je to žilavec Janez iz 
Domajinec. Ko so ga orožniki pozvali, da jim 
preda orožje, se je spustil v divji beg. Po ne

srečnem naključju se mu je med begom spro

žila puška in ker je cev držal proti sebi, je do

bil strel v trebuh. Orožniki so takoj poklicali 
s Cankove zdravnika, ki mu je obvezal rane in 
odredil prevoz v bolnišnico v Murski Soboti, a 
mladi komaj 29 let stari mož je že med potjo 
umrl. Upamo, da bosta navedena primera pri

jatelje divjega lova spametovala, da ne bodo 
več zahajali na tako nevarne pohode. 

žitkovci. V ponedeljek, 20. novembra, zvečer 
je divjal nad vso Slovensko Krajino močan vi

har, kakršnega se malokdo spominja. Ljudje so 
s trepetom pričakovali hude ure in res je prišla 
nad našo sicer mirno vasico, ki je skoraj uničila 
vso vas. Med tem hudim divjanjem viharja je 
nenadoma začelo goreti neko gospodaisko po

slopje. Ker so tod hiše po večini krite s slamo, 
Je veter raznesel Iskre na slamnate strehe sose


